COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 17 NOVEMBRE 2013
C’est avec un peu de retard que François COLIN ouvre l’assemblée générale devant une bonne cinquantaine d’adhérents et en présence de Messieurs PERNOT, maire de Dounoux et BOISSELIER, président du CODEP. Empêché, Jacky PIERRE, conseiller général, était excusé.
Membres du club excusés : Jacky ICOWSKI, Philippe OTTMANN, Marie-Claude AUTUGEL, Franck BILLARD, Isabelle PERRIN, Christophe LARROYENNE, Pascal MARCOT.

I. Bilan 2013 et manifestations du club pour 2014.
Le club a doublé son effectif en 14 ans puisqu’il est passé de 47 licenciés en 1999 à 97 en 2013 dont 25 féminines et 9 sympathisants.

Les sorties VTT de novembre à mars s’effectuent le dimanche en deux groupes selon le niveau des participants et débutent à 9.00 heures. Une nouveauté pour la saison 2014 avec la mise en place de courtes sorties VTT le samedi après-midi à 14 heures à partir du 23 novembre.
De mars à octobre, c’est la route qui reprend ses droits et les sorties ont lieu le samedi à 14.00 heures sous la houlette de Jean-Loup ou le dimanche matin. Deux groupes permettent aux participants de moduler leur effort : l’un à 9.00 heures, accompagné par Jacques permet de pédaler « piano », l’autre propose des parcours plus exigeants préparés par Jean-Luc, Thierry ou Jean-Marie avec départ à Dounoux ou départ différé et qui servent éventuellement de préparation aux objectifs de l’année. De son côté, Jean-Marie DUGUET a concocté pour le mercredi après-midi des parcours qui ont permis aux inconditionnels de l’Ardéchoise ( N’en déplaise à certains!) de se préparer de façon optimale.
Une règle est de rigueur en cas de randonnée organisée par un club vosgien : seule la sortie de 9.00 heures est maintenue afin de ne pas concurrencer les manifestations cyclotouristiques vosgiennes et d’y favoriser la participation des Dounousiens .  C’est ce qu’ont fait 59 d’entre eux en 2013 : 12 étaient à Neufchâteau, 20 à Fays, 11 à Remiremont, 6 à Gérardmer, 4 à Epinal , 5 à Mirecourt et 5 à Granges.

Quelques VTTistes ont également participé à des organisations extérieures : 2 à Epinal , 4 à Fays, 1 à Saint-Dié et 1 à Fréjus.

Quant à notre Dounousienne qui avait lieu le 28 avril, victime une fois de plus des conditions météorologiques, elle a connu une participation très moyenne avec seulement 160 participants contre 165 en 2012 et 337 en 2011, dont 54 sur route et 106 en VTT. 

Le pique-nique du 22 juin qui a été déplacé du dimanche au samedi en soirée a connu une bonne fréquentation avec une quarantaine de personnes, mais le lieu proposé, à savoir l’étang de Guménil, n’était pas tout à fait adapté à ce genre de manifestation qui pourrait se déplacer sous la forme d’un méchoui à Xertigny en 2014 .
Enfin le vide-greniers du 29 septembre a à nouveau mobilisé une bonne partie des membres du club.

Le calendrier des manifestations du club pour 2014 est le suivant :

24 01 : galette.
27 04 : Dounousienne (route et VTT).

?   06 : pique-nique du club.

28 09 : vide-greniers.

22 ou 23 11 : assemblée générale qui devrait coïncider avec le trentième anniversaire du club et dont la date est à préciser. Il a été suggéré de faire l’AG un samedi en fin d’après-midi, suivie d’une soirée récréative qui remplacerait le moment de convivialité de l’ex soirée moules-frites. 
De son côté, Philippe, et son « Club des Zincs » sont susceptibles de proposer une animation pour le club.
Ce bilan d’activité n’a soulevé aucune question et a été voté à l’unanimité.

II. Rapport financier.
Quelques chiffres glanés lors du bilan présenté par Jean-François CLASQUIN qui a qualifié l’exercice écoulé d’ « année maillots ». En effet, une importante commande de vêtements de cycliste (cuissards longs et courts, maillots à manches longues ou courtes, vestes thermiques …) a été réalisée pour la somme de 3914 euros. Des commandes personnelles ont permis le remboursement de 1509 euros et des maillots ont été offerts aux nouveaux adhérents pour la somme de 420 euros. Il reste néanmoins un important stock d’équipement vestimentaire à votre disposition. Il vous suffit pour cela de contacter Martine LEYVAL.
Cette commande de maillots a valu au club une subvention de 300 euros du Conseil Général. La mairie de Dounoux a par ailleurs versé une subvention de 250 euros et le vide-greniers a rapporté 2295 euros. (Fabrice souligne que le manque d’emplacements pour les exposants est source d’un manque à gagner pour le club).
Le trésorier conclut que le club garde en gros la même trésorerie et le commissaire aux comptes, Jean-Marie DUGUET, certifie la bonne tenue de la comptabilité.

La FFCT ayant changé d’assureur, la cotisation se trouve légèrement augmentée. Monsieur BOISSELIER préconise la formule « petit braquet » qui inclut le rapatriement. Gilles fait remarquer que de toute façon, le « grand braquet » ne rembourse rien, notamment en cas de vol de bicyclette. Quant à l’obligation du certificat médical, elle a soulevé quelques chicaneries tant il est vrai que certains généralistes qui ne veulent pas prendre de risques vous renvoient systématiquement vers un cardiologue, lequel, après avoir encaissé une première consultation pour un premier examen sommaire et la prise de rendez-vous pour le test d’effort, lors de ce dernier vous fait part avec un sourire narquois du caractère superflu de cet examen et de son incompréhension face à la décision du généraliste ! (C’était une remarque personnelle du rédacteur suite à une double consultation imposée par le généraliste !).
A propos d’assurance, pour ceux qui n’auraient pas encore remis leurs formulaires à Corine, n’oubliez pas de joindre le coupon « déclaration du licencié » à détacher de la notice d’information saison 2014.
Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.

III. Election des membres du comité.

Bruno DIDIER, démissionnaire pour raisons professionnelles, ne sera pas remplacé faute de candidat.

Tous les membres renouvelables sont réélus à l’unanimité.

IV. Questions diverses.

Une réflexion sera engagée concernant le pique-nique et le trentième anniversaire de la fondation du club.
Le camion nécessitera quelques réparations (vérification du parallélisme du train avant) et aménagements (remplacement de l’auto-radio et aménagement d’étagères derrière le siège du conducteur par des bénévoles).

Il est demandé aux utilisateurs du camion de noter les anomalies sur le véhicule. 

François profite de cette rubrique pour louer la vitalité et la diversité du club, le bon esprit et l’ambiance conviviale qui y prédominent et adresser ses remerciements aux animateurs, aux préparateurs de circuits et projets de toutes sortes, ainsi qu’aux bénévoles pour les manifestations du club et à Gilles pour tout le travail accompli au niveau du site informatique.
Il remercie également la presse et le maire de Dounoux pour l’octroi de la subvention et la mise à disposition de locaux communaux. 

Il dit sa satisfaction de voir le maillot du club porté aux quatre coins de l’hexagone, voire à l’extérieur et le site très bien fréquenté.

Il souhaite cependant, rejoint en cela par Gilles, que le site ne se contente pas d’afficher seulement une succession de photos , mais qu’il y ait un peu plus de texte.

Enfin, en pensant aux organisateurs de projets, il exhorte les inscrits auxdits projets à se montrer fidèles à leurs engagements et à faire le nécessaire pour trouver un remplaçant cas de désistement.
Claude BOISSELIER, président du CODEP, apporte des informations sur 3 organisations ou projets de la FFCT.
· Tout d’abord le 15°  tour cycliste international du 15 juin au 5 juillet 2014 avec départ et arrivée à Saint-Jean-D’Angély en Charente-Maritime. Pour aborder cette épreuve, il faut selon lui avoir un minimum de 3000 kilomètres dans les jambes et avoir enchaîné de longues sorties plusieurs jours consécutifs car de nombreuses étapes avoisinent les 200 kilomètres.

Pour tout renseignement, se reporter au site « ffct.org ».

· Ensuite, la concentration des ligues de l’Est organisée par la ligue de Lorraine le 11 mai 2014. Départ de Xonrupt-Longemer et repas à la Chaume de Balveurche. Cette manifestation figurera dans le livret de la ligue régionale et sera la seule en Lorraine ce jour-là.

· Enfin, le projet d’organiser la semaine fédérale dans les Vosges en 2018 et que le Codep aborde non sans crainte car il faut pouvoir compter sur la capacité de mobilisation des clubs départementaux et en cas de trop grande frilosité de ces derniers, le projet serait purement et simplement annulé. Claude BOISSELIER n’a pas manqué de sonder les présents à l’AG sur leurs intentions quant à leur possible engagement. Il faut savoir qu’une telle organisation se prépare 3 ans à l’avance.
Jean-Paul PERNOT intervient ensuite pour la dernière fois en tant que maire puisqu’il ne sera pas candidat à sa succession. Il qualifie le club de vitrine de Dounoux et félicite ses membres pour leur dynamisme qui permet entre autres l’animation du village lors du vide-greniers lequel suscite toujours chez l’élu quelque appréhension, car il craint toujours au niveau de la sécurité vu que certains automobilistes irréductibles ne tiennent pas compte des conditions de circulation particulières ce jour-là pour traverser l’agglomération.

Il  rappelle qu’il a toujours fait le nécessaire pour que le club bénéficie des aides dont il avait besoin et ne doute pas que son successeur sera animé du même esprit.

Enfin, si sa santé le permet, il n’est pas impossible qu’il se mette à pédaler avec le maillot du club…

V. Compte rendu des sorties 2013.
Alain retrace la semaine italienne qu’il a organisée en mai, Jean-Luc évoque succinctement les pérégrinations des « Ardéchois » en juin, Thiery  rappelle les bons souvenirs du séjour sportif dans les Alpes, Fernand décrit avec force détails la sortie cyclo-culturelle en Midi-Pyrénées en août, Francis ne s’étend pas sur les 2 jours à Bédouin, mais Denis précise que depuis ce bref séjour fin août, tous les membres de la famille RICHARD ont gravi le Ventoux.  L’été indien organisé par le goupe du samedi a réuni 4 personnes en octobre et l’automnale, en l’absence de son organisateur , a simplement été mentionnée.
VI. Perspectives 2014.

· 03 au 11 mai : Alain propose un séjour en Sardaigne pour un coût d’environ 500 euros. La condition est qu’il y ait au moins 10 inscrits. Il semble qu’il n’aura pas de mal à obtenir l’effectif requis.
· 07 au 09 juin : Jean-Loup reprend le projet avorté l’an dernier qui prévoyait la découverte de la région de Baumes-les-Dames.

· 17 au 22 juin : Jean-Luc, comme à l’accoutumée se charge d’organiser le déplacement en Ardèche, avec cette année un retour aux quatre jours sur un parcours intitulé « Les Gorges-Montagne ardéchoise ». Il semblerait qu’une délégation dounousienne étoffée fera le voyage cette année.
· 05 au 18 juillet : La Corse en formule camping proposée par Jean-Luc avec beaucoup de dénivelé et deux jours de récupération. 
· 03 au 10 août : semaine fédérale à Saint-Pourçain-sur-Sioule dans l’Allier vivement recommandée par Fernand.

· Fin août : la traditionnelle montée du Ventoux

· Octobre : été indien et automnale

