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Amis inconditionnels du Ventoux, cyclistes ou accompagnateurs et teuses,

Le Mont-Ventoux restera la mecque du vélo surtout après que les véhicules à énergie fossile auront disparu ; il restera notre énergie de fossile pour gravir aussi longtemps que possible les pentes de cette motte de terre de 1900 m de hauteur plantée au milieu de la Provence.

Je propose de renouveler en 2019 la 3e « Descente au Ventoux » générée pour la 1ere fois en 2015 ; elle aura lieu du 17 au 25 août. 

Modifiée en 2017 et ayant ravi les participants, je garderai le même circuit de 750 km en 7 étapes.

· Départ de Xertigny le samedi 17 août au matin, arrivée à Bédoin le vendredi 23 avec une pré-arrivée au sommet, le samedi étant consacré aux diverses ascensions que chacun aura choisi de faire en fonction de sa forme restante. Hihihi ….ou…. hahaha.
· Retour le dimanche 25 en bus, Pascal Marcot nous ayant rejoint le vendredi avec un véhicule 20 places et une remorque pour les vélos.
· 2 participants volontaires ou désignés d’office seront chargés de remonter le camion du club avec les bagages.

Chaque jour, le camion du club transportera les bagages et sera chargé de faire les courses des pique-niques de midi.

Le budget prévisionnel, tout compris serait de 580 € avec 8 acomptes de 70 € prélevés de janvier à août les 10 de chaque mois.

Afin de réserver dès maintenant les hébergements, chose pas facile si on tarde trop, certains utilisés en 2017 étant déjà complets, merci de me répondre rapidement si vous envisagez de venir à cette sortie limitée à 20 participants, avec priorité à celles et ceux qui n’ont pas participé aux 2 précédentes. Je clos les 20 premières inscriptions par mail. (*)

Le détail et le règlement précis du séjour sera défini avec les participants au cours d’une « étape réunion-vélo de préparation » qui aura lieu au printemps ou en été 2019.

Mes coordonnées pour communiquer à votre guise :

Francis RICHARD, 232 Côte d’Amerey – 88220 XERTIGNY
 : 03 29 30 15 74 ou 06 42 44 63 65
 : francis.richard12@orange.fr

(*) Sont déjà inscrits : Fran6 et René, Alain et Pascale, Bernard Valdenaire, Francis Weisgerber, François Colin, 
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