Ardéchoise 2015
Comme annoncé lors de la dernière AG, le club de Dounoux sera encore présent à la 24ème édition de l’Ardéchoise du mercredi 17 au samedi 20 juin 2015. J’espère que nous nous rendrons à Saint Félicien, départ des circuits, encore en nombre. Je compte sur les habitués : les mordus de l’Ardèche et de l’Ardéchoise mais aussi sur tous ceux qui voudraient découvrir cette fête du vélo et son ambiance unique. Sur la trentaine de formules de circuits sur un, deux ou trois jours, il y a forcément de quoi satisfaire le cyclo sportif, le cyclotouriste ou le randonneur.
Si certains sont tentés pour une première expérience, je suis à leur disposition pour fournir tous les renseignements utiles afin de bien appréhender cette manifestation.
	Pour cette prochaine édition, je vous propose un circuit de référence sur 4 jours à partir duquel chacun pourra choisir ses options en termes de difficultés (distance et dénivelée).  Circuit retenu :                l’Ardéchoise verte  + La Châtaigne
Mercredi 17 juin : l’Ardéchoise verte avec ses 3 variantes :
· L’Ardéchoise verte Cance : 90 km et 1800 m de dénivelée,
· L’Ardéchoise verte Médiane : 130 km et 2400 m de dénivelée,
· L’Ardéchoise verte Valloire : 160 km et 2500 m de dénivelée.
L’Ardéchoise verte ne se fait que le mercredi en boucle A/R de St Félicien en direction du Nord de l’Ardèche vers Annonay et également sur la Drôme. Les circuits proposés sont moins « spectaculaires » que ceux empruntant le sud du département mais l’accueil des bénévoles et les animations y sont remarquables. Le choix des options du circuit se fait le jour même au fur et à mesure de la randonnée, ce qui laisse beaucoup de liberté !   L’hébergement du mercredi soir sera assuré au château de Lemps.
Jeudi 18 au samedi 20 juin : la Châtaigne et ses 8 variantes.
Seules 4 seront retenues, 2 par le col de la Barricaude :
· La Châtaigne Ardéchoise : 114 km par jour et 2200 m de dénivelée par jour,
· La Châtaigne Ardéchoise Vélo Marathon : 134 km par jour et 2500 m de dénivelée,
Et 2 par le col de la Croix de Bauzon :
· La Châtaigne Loire : 137 km par jour et 2550 m de dénivelée,
· La Châtaigne Hautes Terres : 157 km par jour et 2940 m de dénivelée.
Chacun devra se positionner pour le choix du circuit de la Châtaigne dès l’inscription, c’est-à-dire dès maintenant afin d’organiser la réservation des 2 hébergements du jeudi et vendredi soir. En fonction des options retenues, il y aura donc plusieurs groupes au sein du club avec des hébergements propres à chaque groupe contrairement à ce qui s’est passé en 2014 et les années précédentes.
Je vous propose donc de remplir la fiche de pré-inscription ci-dessous pour recenser les différents choix de chacun, d’échanger rapidement entre nous si besoin avant l’inscription définitive qui devra être renvoyée à l’organisateur pour la fin de l’année.
Coût global avec inscription, hébergements, déplacements et participation camion  de l’ordre de 470 € avec en cadeau cette année une paire de lunettes Ekoï d’une valeur de 49 €.

Fiche de pré-inscription pour l’Ardéchoise 2015
A retourner à Jean Luc GRISVAL au plus tard le lundi 08 décembre par mail de préférence  ou voie postale (Jean Luc Grisval, 8 bas de la Côte 88240 LA CHAPELLE AUX BOIS).
	Nom et Prénom : ----------------------------------------------------------------------------

                J’opte pour l’Ardéchoise sur 4 jours :
			Mercredi 17 juin, l’Ardéchoise verte   
 			Jeudi 18, vendredi 19 et samedi 20 juin,
 La Châtaigne Ardéchoise (114 km par jour)   	
La Châtaigne Ardéchoise VM (134 km par jour) 
La Châtaigne Loire (137 km par jour) 
La Châtaigne Hautes Terres (157 km par jour) 

                 J’opte pour le circuit de la Châtaigne sur 3 jours 
(Préciser l’option du circuit) : ----------------------------------------------------------------------

                 Je souhaite participer à l’Ardéchoise sur une autre formule en 1 ou 2 jours.
[bookmark: _GoBack]   Préciser son choix :  
