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Amies et amis  inconditionnels du Ventoux, 

C’est avec une boule qui navigue de l’estomac aux yeux que je vous adresse cette note en ce jour anniversaire de Sylvia.

Comme annoncé lors de notre dernière assemblée générale, je dois clore la liste des 20 participants à la sortie Ventoux 2017 qui se déroulera du 19 au 27 août.

Au mois de mars dernier, j’avais lancé auprès de tous les membres du club, une pré inscription afin de me rassurer sur l’opportunité d’organiser une nouvelle édition de cette belle randonnée qui nous conduit à la Mecque du vélo et qui demande une réactivité importante pour la réservation des hébergements, difficiles à trouver à cette période estivale surtout pour une seule nuit à 20 personnes.

16 personnes se sont positionnées officiellement à cette époque pour y participer, 3 autres personnes se sont inscrites par la suite, ce qui fait qu’il reste une seule place à prendre.

Je sais que d’autres personnes se sont manifestées lors de l’assemblée générale après la présentation du projet.

Je vous joins la liste des 19 personnes déjà inscrites qui devront me confirmer immédiatement leur inscription.

Liste des préinscrits :

1. 
1

2

2. Francis RICHARD
3. Jean François CLASQUIN
4. Bernard LHUILLIER
5. Isabelle MAURIOT
6. Jean-Pierre PONTIER
7. Daniel RODRIQUE
8. Alain MAITRE D’HOTEL
9. Pascale VOUTCHKEVITCH
10. Pascal FEUERSTEIN
11. Philippe OTTMANN
12. François COLIN
13. Isabelle PERRIN
14. Pierre MARC
15. Corinne PIERREL
16. Christine GARDEUX
17. Philippe GARDEUX 
18. Jean-Noël RODRIGUES 
19. Nadine SCHMIDLIN 
20. Gérard COL



Si parmi elles celles-ci, certaines veulent céder leur place à des candidats n’ayant pas participé à la première édition, il vous suffit de me le dire par retour de mail, sachant qu’il sera possible de renouveler le projet une autre année.

Si des places se libèrent, elles seront pourvues chronologiquement par ceux qui m’auront fait savoir le plus tôt possible, donc par retour de ce mail, leur souhait de partir avec nous en 2017.

Si avant le 19 août 2017, une personne inscrite devait annuler pour une raison ou pour une autre, sa participation au séjour, elle devra se trouver un remplaçant dans la liste des prétendants non retenus aujourd’hui.

Je suis désolé de ne pouvoir faire mieux pour les laissés pour compte, mais même un an et demi à l’avance, il est déjà très difficile de trouver des hébergements.

J’attends donc vos réponses à tous ; quand j’aurai la liste des 20 inscrits définitivement, je vous donnerai d’autres précisions sur le séjour.

Bon hiver à tous.

Mes coordonnées pour communiquer à votre guise :

Francis RICHARD, 232 Côte d’Amerey – 88220 XERTIGNY
 : 03 29 30 15 74
 : francis.richard12@orange.fr
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