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)

Amis inconditionnels du Ventoux.
Salut à tous

Le séjour en Ardèche proposé par Philippe Astier du 21 au 28 août nous rapproche beaucoup de notre copain provençal.

Il serait vexé s’il apprenait que nous sommes dans le coin et que nous ne lui ferions pas un petit coucou amical ; et comme il me connait bien, c’est moi qui prendrais les coups lors de notre prochaine rencontre. 

Je propose alors pour ceux qui seraient intéressés par « un traditionnel petit Ventoux de la fin août » de rejoindre Bédoin depuis l’Ardèche le samedi 28 au lieu de remonter dans les Vosges.

On pourrait faire un tour dans le coin l’après-midi pour respirer l’ambiance provençale et faire une cave, avant la traditionnelle pétanque en soirée.

Et le dimanche, ascension de notre ami par le côté que vous aurez choisi ; ensuite retour dans les Vosges le dimanche soir, ou le lundi matin selon votre désir.

Pour celles et ceux qui ne seraient pas en Ardèche la semaine précédente, ou si vous êtes dans le coin à ce moment-là, vous êtes invités à nous rejoindre si vous le souhaitez le samedi à Bédoin.

On reparlera de l’organisation lorsque j’aurai reçu les inscriptions et après avoir trouvé l’hébergement qui convient pour ce week-end improvisé.

Une réponse rapide de votre part (avant le 26 juillet), me faciliterait la tâche, en me précisant si vous voulez rentrer le dimanche ou bien le lundi. 

A vos calendriers et à vos plumes !

Je suis à votre disposition pour toute question ou remarque bénéfique à l’organisation de ce séjour qui vous viendrait à l’esprit.

Continuez à vous préparer et bon Vent à tous                                Fran6
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